

چرا باید لیگ برتر نیمه کاره رها شود؟

واعظ آشتیانی: فدراسیون مدیریت بحران بلد نیست



کس: فدراسیون فوتبال



اعضای فدراسیون مدیریت در شرایط بحرانی باید نیستند و نتوانستند در شرایط کنونی تصمیماتی عاقلانه در خصوص لیگ بگیرند. لیگ را که نیمه کاره رها کردند و تیم ملی را هم بدون آمادگی به جام جهانی می برند



مدیران فدراسیون و افرادی است که در بدنه فدراسیون فوتبال حضور دارند. «...». رؤسای فدراسیون فوتبال باید به گونه‌ای عمل می‌کردند که پاسخ محکمه‌پسندی به هواداران سایر تیم‌ها می‌دادند تا خدایی ناکرده حقی از سایر تیم‌ها ضایع نشود. به شخصه اعتقاد دارم که این گونه انتخاب ۳ تیم برای حضور در مسابقات آسیایی منصفانه نیست. واعظ آشتیانی تصریح کرد: «یک زمانی تیمی مثل بایرن مونیخ با اختلاف زیادی قهرمان می‌شود و در این حالت می‌توان تا حدودی تیم قهرمان را معرفی کرد البته این تصمیم هم از نظر من منصفانه نیست. موضوع دیگر در خصوص تصمیمات فدراسیون بی خبری مسئولان است. فدراسیون در حالی از اعزام تیم سپاهان به آسیا حرف می‌زند که این تیم نتوانسته مجوز حرفه‌ای خود را دریافت کند و برای رسیدن به آن مشکلات زیادی دارد.» آشتیانی در پایان بیان کرد: «سنگ بنای پیشرفت کشور زمانی فراهم می‌شود که از مرحله شعار و سیاست عبور کنیم و بتوانیم صحبت‌ها را به عمل تبدیل کنیم. فارغ از بحث‌های ریل گذاری، سیاستگذاری‌ها، هد فگذاری‌ها و برنامه‌ها، پرسش اساسی این است که برنامه را چه کسی باید اجرا کند؟ بی‌تردید برنامه را افراد توانا باید به اجرا درآورند؛ با افراد ناتوان نمی‌توان هدف‌ها را پیش برد و مسیر توسعه را هموار کرد.»

فوتبال اظهرن الشمس است و این فدراسیون در خصوص موضوعات مختلف هیچ برنامه‌ای ندارد. اعضای فدراسیون فوتبال مدیریت در شرایط بحرانی را بلد نیستند و نتوانستند در شرایط کنونی تصمیماتی عاقلانه در خصوص لیگ برتر و یا تیم ملی بگیرند، لیگ را که نیمه کاره رها کردند و تیم ملی را هم بدون آمادگی به جام جهانی می‌برند. اینها ضعف

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال در مصاحبه‌ای اعلام داشت که حضور این ۳ تیم در مسابقات آسیایی قطعی نیست. این موضوع نشان‌دهنده بی‌تدبیری و بی‌خبری ارگان فدراسیون فوتبال است، موضوعی که تنها مختص معرفی قهرمان لیگ نیست و این سوءمدیریت همیشه وجود داشته و خواهد داشت. امیررضا واعظ آشتیانی، مدیرعامل اسبق استقلال در خصوص این موضوع به «ایران ورزشی» گفت: «حقیقتاً نمی‌توان درباره وضعیت

مصاحبه

محمد محمدی سدهی

خبرنگار

لغو مسابقات لیگ برتر به دلیل شرایط کشور باعث شد تا فدراسیون فوتبال تیم‌های استقلال، سپاهان و تراکتور را به عنوان نمایندگان ایران در مسابقات آسیایی معرفی کند. البته این موضوع دوام چندانی نداشت و

مدیریت در فوتبال صحبت کرد، چرا که گوش شنوایی نیست. هیچ میثاری برای انتخاب و انتصاب مدیران فوتبالی وجود ندارد، افراد کوچک جایگزین افراد بزرگ شده‌اند و وقتی افراد در جایگاه خودشان نباشند، انتقاد کردن از نوع مدیریت معنا پیدا نمی‌کند. افراد ضعیف و کوچک که سوءمدیریت، خودشان حواشی به وجود می‌آورند.» او در خصوص تردید فدراسیون در معرفی ۳ تیم آسیایی بیان کرد: «سوءمدیریت در فدراسیون

احتمال ۱۸ تیمی شدن لیگ برتر قوت گرفت

جباری به دنبال تداوم حضور در مس رفسنجان



در حالی که هنوز وضعیت نهایی ساختار فصل آینده لیگ برتر و سرنوشت برخی تیم‌ها به‌طور رسمی مشخص نشده، نشانه‌هایی از تداوم حضور مجتبی جباری روی نیمکت مس رفسنجان، فرضیه ۱۸ تیمی شدن لیگ برتر را بیش از گذشته تقویت کرده است.

جباری که در میانه‌های فصل هدایت مس رفسنجان را برعهده گرفت، حالا ظاهراً برنامه خود را برای ادامه همکاری با این باشگاه تنظیم کرده و قصد دارد فصل آینده نیز در همین تیم به مربیگری ادامه دهد.

این شرایطی است که باشگاه مس رفسنجان طی ماه‌های اخیر با چالش‌هایی در حوزه بودجه و مسائل مالی مواجه بوده و ابهام‌هایی درباره آینده این باشگاه وجود داشته است.

با این حال، شنیده‌ها حاکی از آن است که به جباری اطمینان داده شده فصل آینده نیز در این باشگاه حضور خواهد داشت و پروژه همکاری دو طرف ادامه‌دار خواهد بود.

نکته مهم اما به نگاه خود جباری بازمی‌گردد. گفته می‌شود او در صحبت با نزدیکانش تأکید کرده که در مس رفسنجان ماندنی است و به کارش ادامه خواهد داد.

موضوعی که نشان از اطمینان خاطر این مربی نسبت به بقای مس در لیگ برتر محسوب می‌شود، چراکه جباری به هیچ وجه قصد حضور در لیگ یک را ندارد و ادامه همکاری او با مس، می‌تواند نشانه‌ای جدی از تغییرات احتمالی در ساختار مسابقات و نزدیک شدن ایده ۱۸ تیمی شدن لیگ برتر به واقعیت باشد.

باید دید موضوع ۱۸ تیمی شدن لیگ برتر آیا از سوی فدراسیون فوتبال تأیید خواهد شد یا خیر؟!

با حضور پرشور دختران و پسران فوتبال‌بست

برگزاری همایش ۲۲۰ نفری گرسر و تیز در تهران

همزمان با روز جهانی فوتبال پایه یا «گرسر و تیز» که هر ساله در تاریخ (۲۳ مه) برگزار می‌شود، شهرهای مختلف ایران میزبان برنامه‌هایی ویژه برای گرامیداشت این مناسبت بودند، اما در این میان، همایش هیأت فوتبال استان تهران با استقبال گسترده و برگزاری منظم، بیش از سایر برنامه‌ها جلب توجه کرد.

این مراسم در ورزشگاه شهید قیابوری تهران برگزار شد و طی آن ۲۲۰ بازیکن زیر ۱۴ سال در فضایی کاملاً آموزشی و با محوریت توسعه فوتبال پایه گرد هم آمدند. مسابقات برگزار شده در این همایش بدون در نظر گرفتن نتیجه و امتیاز انجام شد تا هدف اصلی برنامه، یعنی ترویج روحیه مشارکت، آموزش، استعدادیابی و لذت از فوتبال، بیش از هر موضوع دیگری مورد توجه قرار گیرد.

نکته قابل توجه در برگزاری گرسر و تیز تهران، توجه ویژه به فوتبال دختران بود. در شرایطی که توسعه فوتبال بانوان به یکی از اولویت‌های مهم فوتبال پایه تبدیل شده، ۱۰۰ فوتبالیست دختر نیز در کنار ۱۲۰ بازیکن پسر در این همایش حضور یافتند. این برنامه طی دو روز مجزا برای دختران و پسران برگزار شد و جلوه‌ای متفاوت به این رویداد بخشید.

برگزاری چنین برنامه‌هایی نشان می‌دهد توجه به فوتبال پایه در حال گسترش است و هیأت فوتبال استان تهران تلاش دارد با ایجاد بسترهای آموزشی و مشارکتی، نسل آینده فوتبال کشور را با نگاهی حرفه‌ای‌تر پرورش دهد.

قرار است گزارشی از این مراسم به کنفدراسیون فوتبال آسیا ارسال شود تا نشان داده شود که در تهران و دیگر شهرها چه زحماتی در این روز بزرگ کشیده شده است.



هفته بیست و ششم لیگ آزادگان

تغییرات احتمالی در بالا و پایین جدول

اما نساجی که در بازی قبلی سه امتیاز خانگی را به دست آورد و در یققدمی صدر جدول قرار گرفته باید برای رفتن به صدر جدول در صورت پیروز نشدن مس شهرپاک، تیم مس کرمان را در خانه‌اش شکست دهد. کرمانی‌ها هم که شانس خیلی زیادی برای صعود ندارند و هیچ خطری هم آنها را تهدید نمی‌کند برای بهبود جایگاهشان به میدان می‌روند. شاگردان رضا عنایتی اگر با سه امتیاز به قائمشهر برگردند، یک گام بزرگ برای صعود را برداشته‌اند.

سیروس پورموسوی سرمربی صنعت نفت آبادان خیلی امیدوار است که بازیکنانش از خواب بیدار شده و امتیازهای از دست رفته در دو بازی گذشته را جبران کنند. این تیم در بازی خانگی محکوم به پیروزی مقابل تیم انتهای جدولی کاراکستر است. آنها اگر به جایگاه فعلی حریف نگاه کنند شاید برای سومین هفته متوالی امتیاز از دست بدهند، به خصوص که کاراکسترها در بازی قبل‌شان پالایش نفت بندرعباس را شکست داده و به بقا امیدوار شده‌اند.

اتفاقات عجیب در تیمداری لیگ برتر

بانک رفاه همزمان مالک ذوب آهن و پرسپولیس



واگذاری باشگاه ذوب‌آهن به یک مجموعه بانکی، حالا به یکی از موضوعات قابل توجه فوتبال ایران تبدیل شده است. طبق اعلام جواد محمدی (مدیرعامل)، باشگاه ذوب‌آهن به یک بانک واگذار شده و در این میان از بانک رفاه به عنوان حامی مالی جدید این باشگاه نام برده می‌شود. اتفاقی که در نگاه نخست می‌تواند نوبدبخش ثبات مالی برای یکی از ریشه‌دارترین باشگاه‌های فوتبال ایران باشد، اما در دل خود پرسش‌های مهمی را نیز به همراه دارد. نخستین مسأله، سرنوشت ذوب‌آهن پس از این واگذاری است. باشگاه‌ها با سابقه طولانی در فوتبال ایران که همواره هویت صنعتی مشخصی داشته، حالا وارد دوره‌ای تازه شده و باید دید مدل مدیریتی جدید چه تأثیری بر آینده آن خواهد گذاشت. اما شاید مهم‌تر از این مسأله، موضوع تعارض منافع باشد. بانک رفاه در شرایطی به‌عنوان حامی مالی جدید ذوب‌آهن مطرح شده که همزمان از این بانک به‌عنوان یکی از حامیان مالی باشگاه پرسپولیس نیز یاد می‌شود. موضوعی که می‌تواند در ادامه رقابت‌های لیگ برتر محل بحث و حتی چالش‌های جدی شود.

به لحاظ حرفه‌ای، حمایت مالی همزمان از دو باشگاه لیگ برتری، آن هم در سطوحی که امکان تأثیرگذاری مدیریتی یا اقتصادی وجود داشته باشد، می‌تواند شبهات متعددی ایجاد کند.

این مسأله حتی ممکن است در آینده و در فرایند صدور مجوز حرفه‌ای نیز دردسرساز شود. به همین دلیل، به نظر می‌رسد حامی مالی جدید ذوب‌آهن باید هرچه سریع‌تر درباره این وضعیت شفاف‌سازی کند تا شائبه تعارض منافع به وجود نیاید.

در روزهای آتی قطعاً این موضوع با جدیت بیشتری پیگیری خواهد شد و باید این مسأله تعیین تکلیف شود.

فوتبال ایران

باشگاه استقلال خواستار

مشخص شدن تکلیف جام حذفی

در شرایطی که بحث درباره زمان از سرگیری رقابت‌های لیگ برتر پس از جام جهانی به یکی از مهم‌ترین موضوعات فوتبال ایران تبدیل شده، سکوت معنا دار درباره سرنوشت جام حذفی بیش از گذشته جلب توجه می‌کند. در هفته‌های اخیر برخی باشگاه‌ها و مدیران فوتبال با جدیت درباره نحوه ادامه لیگ برتر صحبت کرده‌اند، اما کمتر اشاره‌ای به جام حذفی شده است؛ موضوعی که حالا با واکنش برخی باشگاه‌ها، به‌ویژه استقلال، همراه شده و پرسش‌های تازه‌ای را به وجود آورده است. در همین رابطه، مسئولان باشگاه استقلال نیز نسبت به این مسأله واکنش نشان داده‌اند و خواهان روشن شدن وضعیت این مسابقات شده‌اند. تاجرنیا، یکی از مدیران این باشگاه، در اظهارنظری صریح با طرح یک پرسش مهم گفته است: «چرا برای مسابقات جام حذفی که طی ۱۰ روز می‌توانیم آن را برگزار کنیم و قهرمان مشخص شود حساسیتی به خرج داده نمی‌شود؟ چرا برخی پیگیر برگزاری جام حذفی نیستند؟ شاید چون بعضی تیم‌ها آنجا حضور ندارند.» بدون شک اگر تکلیف جام حذفی به موازات لیگ برتر مشخص نشود، استقلال حاضر به شرکت در مسابقات لیگ برتر هم نخواهد شد. هرچند که برگزاری مسابقات بعد از جام جهانی نیز مخالفان گسترده‌ای دارد و بسیاری از باشگاه‌ها حاضر به بازگشت نیستند.

احتمال بازنده اعلام شدن

چادرملو در ۲ بازی قوت گرفت

پرونده شکایت باشگاه گل‌گهر از چادرملو اردکان به مراحل نهایی خود رسیده و به نظر می‌رسد رأی این پرونده به سود نماینده سیرجان صادر شود. پس از برگزاری جلسه نهایی کمیته انضباطی و ارائه مستندات از سوی باشگاه گل‌گهر، شواهد موجود حکایت از آن دارد که احتمال تغییر نتیجه دیدار دو تیم بسیار بالا است.

گل‌گهر پس از شکست سنگین ۵ بر یک برابر چادرملو اردکان در هفته بیست‌دوم لیگ برتر، شکایتی رسمی علیه باشگاه یزدی تنظیم کرد و مدعی شد مانور کاپایرو، مهاجم پاراگوئه‌ای چادرملو، به صورت غیرمجاز در این مسابقه به میدان رفته است؛ بازیکنی که اتفاقاً در همان دیدار نیز موفق به گلزنی شده بود و نقش مؤثری در پیروزی تیمش ایفا کرد.

اکنون با بررسی‌ها و مستندات ارائه‌شده، به نظر می‌رسد کمیته انضباطی در آستانه صدور رأی علیه چادرملو قرار دارد. در صورت تأیید تخلف و اعلام نتیجه ۳ بر صفر به سود گل‌گهر، شرایط جدول لیگ برتر نیز دستخوش تغییر خواهد شد.

بر این اساس، گل‌گهر با کسب سه امتیاز این دیدار به امتیاز ۳۹ خواهد رسید و ضمن حفظ رتبه چهارم، هم‌امتیاز با سپاهان می‌شود. از سوی دیگر، چادرملو با کسر سه امتیاز، ۲۲ امتیاز خواهد شد و به رتبه ششم سقوط می‌کند. این اتفاق باعث می‌شود پرسپولیس ۳۴ امتیاز به رده پنجم جدول صعود کند. البته باشگاه خیبر نیز همین شکایت را مطرح کرده و قطعاً این باشگاه نیز علیه چادرملو رأی خواهد گرفت و ۳ امتیاز هم به امتیازات خیبر اضافه می‌شود.

سپاهان و فولاد منتظر رأی استیناف

باشگاه‌های سپاهان و فولاد نسبت به رأی کمیته صدور مجوز حرفه‌ای اعتراض کردند و بر همین اساس قرار است اعتراض این باشگاه‌ها در کمیته استیناف صدور مجوز حرفه‌ای بررسی شود.

اولین جلسه کمیته استیناف صدور مجوز حرفه‌ای برای بررسی اعتراض باشگاه‌ها، روز شنبه هفته آینده (۹ خردادماه) برگزار خواهد شد. اگر سپاهان مجوز حرفه‌ای دریافت کند، شاید بتواند در مسابقات سال آینده لیگ قهرمانان سطح دوی آسیا شرکت کند. چندی قبل یکی از مدیران فوتبالی مدعی شده که مدارک مربوط به مجوز حرفه‌ای باشگاه سپاهان در جنگ آسیب دیده و از بین رفته و باید دید تا صدور رأی بعدی آیا این مدارک کامل خواهد شد یا خیر؟

بازگشت منیر به استقلال

قطعی است

برخلاف برخی گمانه‌زنی‌ها، بازیکن مراکشی در آستانه بازگشت به جمع آبی‌پوشان قرار دارد. مدیران استقلال در روزهای اخیر به منیر الحدادی اعلام کرده‌اند که مطالبات مالی او به‌زودی پرداخت خواهد شد و همین مسأله باعث شده نگرانی‌های موجود درباره ادامه حضور این بازیکن تا حد زیادی برطرف شود. گویا این وعده با واکنش مثبت ستاره مراکشی همراه بوده و او نیز شرایط باشگاه را پذیرفته است. بر همین اساس، برنامه‌ریزی‌ها به گونه‌ای پیش رفته که با آغاز تمرینات استقلال و فراهم شدن شرایط حضور بازیکنان، منیر الحدادی پس از ماه‌ها دوری دوباره به ایران بازگردد و در تمرینات تیم شرکت کند. در شرایطی که طی هفته‌های گذشته شایعات متعددی درباره آینده این بازیکن مطرح شده بود، اکنون نشانه‌ها از تداوم همکاری میان طرفین حکایت دارد. به این ترتیب، به نظر نمی‌رسد مانع جدی بر سر بازگشت منیر الحدادی به استقلال وجود داشته باشد و اگر اتفاق غیرمنتظره‌ای رخ ندهد، این بازیکن قطعاً در جمع آبی‌پوشان ماندنی خواهد بود و فصل آینده نیز پیراهن استقلال را بر تن خواهد کرد.



چهارشنبه ۶ خرداد

شهرداری نوشهر- پارس جنوبی جم	داماش گیلان- نفت و گاز چسپاران
ساعت ۱۶:۳۰	ساعت ۱۷
نود ارومیه- آریواسلامشهر، ساعت ۱۶:۴۵	پالایش نفت بندرعباس- فرد البرز
ساعت ۱۸	ساعت ۱۸
نیروی زمینی- هوادار، ساعت ۱۶:۴۵	سپاهامس شهر پاک، ساعت ۱۸:۴۵
مس کرمان- نساجی مازندران، ساعت ۱۷	صنعت نفت آبادان- کارا گستر
بعثت کرمانشاه- شناورسازی قشم، ساعت ۱۷	ساعت ۱۸:۴۵